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DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

3.5 km
Durată:

1h 45min – 2h

Urcare:

610 m
Coborâre:

30 m
Vârf:

1584 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Postăvaru, Piatra Mare, Baiului

Județe Braşov

Sectoare hartă 3 sectoare



Poiana Braşov - Padina Lăutei - Cabana Postăvaru

Traseul 60 Cruce Albastră face legătura între Poiana Brașov și cabana Postăvaru, ocolind zona

pârtiilor, pe „Drumul lui Julius Romer" (Padina Lăutei). O zonă foarte frumoasă, sălbatică, de interes

peisagistic.

Descriere

Traseul 60 CA leagă Poiana Brașov de cabana Postăvaru, ocolind zona pârtiilor prin Padina Lăutei. Un traseu destul de

solicitant, cu aprox. 600 m diferență de nivel, pe parcursul a 2 - 2.5 h de drumeție. Iarna, zăpezile mari pot pune

probleme.  Traseul, cunoscut sub denumirea de „Drumul lui Julius Romer" - botanist braşovean - are un prim sector,

până la Prăpastia Lupului, comun cu variantele PR (traseul 55)  - spre Avenul Groapa de Aur și PA (traseul 59) - spre

Peștera Râșnoavei și Bisericuța Păgânilor. Primul marcaj se află pe gardul Patinoarului artificial situat în SE staţiunii

Poiana Braşov, la intersecția cu Drumul vechi al Poienii (traseul 39). Zărim spre S stâncile de calcar Prăpastia Lupului și

continuăm înspre acestea, lăsând la dreapta traseele pe V. Poienii. Continuăm alături de PR și PA pe o potecă cu

numeroase schimbări  de pantă,  ieșind într-o  variantă a pârtiei  Lupului  care merge pe sub stâncile  de calcar  ale

Prăpastiei Lupului, apoi cotim la dreapta și urcăm printr-o zonă cu vegetaţie bogată până la pârtia Lupului, unde lăsăm

în dreapta traseele PR și PA, urcând ușor spre stânga.   Dincolo de pârtie, găsim săgeata indicatoare spre cabana

Postăvaru, urcăm pe un drum de exploatare, ieșind la stânga pe poteca bine marcată și urcăm tot mai aprig. În fața

noastră putem zări (spre SE) abruptul nordic al Bucegilor, cu circurile glaciare Mălăieşti şi Ţigăneşti. Ajungem apoi la

intrarea în Padina Lăutei. Urmăm firul padinei, tot mai accentuat (pantă 33,4%) până la marginea pârtiei Lupului, apoi

intrăm din nou în pădure.  Curând vom întâlni marcajul CR (traseul 54) - cunoscut ca Drumul Roșu, care ne conduce în

30 min la cabana Postăvarul (1 590 m alt). Cabana Postăvaru este un simbol al Brașovului, un loc încărcat de istorie,

corpul construit în 1883 fiind cel mai vechi adăpost funcțional din munții Carpați! Pereții cabanei amintesc de istoria

unor vremuri demult apuse. La exterior, drumeții secolelor trecute au avut grijă să-și lase urma iar la interior, într-o

cameră special amenajată, se găsesc schiuri, patine, colţari, lanterne și costume de acum 70 de ani.

Indicații de parcurs

Din Poiana Braşov (strada Valea Lungă), urcăm printr-o zonă cu vegetaţie bogată până la pârtia Lupului, pe care o

traversăm. Mergem peste pârtie uşor în sus, urcăm pe un drum de exploatare şi  ieşim la stânga pe poteca bine

marcată. Urcăm până la intrarea în Padina Lăutei şi, pe firul acesteia, ajungem la marginea pârtiei Lupului. Cotim la

dreapta prin pădure, urcăm nişte trepte de lemn şi revenim la pârtia pe care o traversăm la stânga. Continuăm în

urcare uşor la dreapta şi apoi, în serpentine, ajungem la Cabana Postăvaru/Julius Romer.

Etape
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